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Cumypr

OpTHUIA MNMepCcuinH HaraH AOMOIT eryyncanaap lNepcurH gomorT 6aatap 3an KabynbiH ryHx Pynaban
yXaaHrynm gypnacaH axaad. 3an Pygabartan rapnax XycanT TaBuX yen FYHXWUNH aaB TYYHO HOraH
AaanraBap eryaa.

Mepc yncag 0-3ac n — 1 xyptan ayraapnacaH n xoT, MeH 0-3ac m — 1 ayraaptan m 3am 6angar.
3am Oyp x0ép sinraatan xoTbir xonboaor 6a anb 4 X0€p XOT XaMIMMH UXA33 HAr 3amMmaap XonboracoH
OanHa. 3apuM 3aMbIr Ccypea/kUmHbl 3aM axX 0a Tyyrasap CypBarkuT rapantanm Xymyyc asangar.
Wiimaac agraap 3amyyn HyyunargcaH Gawmpgar. 3anblH gaanraBap anb 3amyyd cypeammkum 3am
fonoxeir Torroox Asgan oM. 3ang Nepc g3x xoT GONOH 3ambIr aryyricaH raspbliH 3ypar erericeH.
Top anb 3aM CypBarbKMT 3CIXUNT MIL3XTyh OOMOBY eepuiiH xamraanard 60M0x canxaH caTranT
wysyy Cumypraac Tycrnamx aBy 4yagHa. a4 Cumypr anb 3amM CypBarmbkMT GOMoxbIr Lyyn Xarmk
Orexunnr Xycaarym 6ereeq yyHUM opoHA Tapaap Oyx CypBarmkUT 3aMblH OSTOHIIOT Hb asimaH OJIOHI102
OOonoxbIr Xamkaa. 3eBX6H gapaax Hexuen Ouenax yea ssMmap Har 3aMblH ONTOHNOMUIAT arimaH OJTI0H/102
roHa. YyHa:

e Yr onoHmnor Hb 2 . — 1 Wu1pxar 3amaac TOrTCoH 6arx
e FAMap Y X0€p XOTbIH XyBb/[, HAraaC HEree pyy 3eBX6H 3H3 OFOHNOIT OPCOH 3aMaap Xxypd 6ongor
banx

YyHa3c ragHa 3an Cumypraac acyynT acyyx 6onHo. AcyynT Oyp gapaax xanbapTai:

1. 3an 3amblH anTaH ONOHMOr COHFOHO
2. CMMypr COHrOCOH anTaH OfOHMOMIAH 3aMblH X3/, Hb CypBarmkut 6onoxelr 3ang XanHa

TaHbl nporpam CUMypraac XxamrminH OfiloHO00 @ LUMPX3r acyynT acyyH CypBarmiXuUT 3aMblH ONTOHNOMMIAT
onx, 3ang Tycnax écton. pangep Hb CUMYpPrunH gyp4 TOrMOHO.

Implementation details
[apaax npouenypbir GU4HS yy:

int[] find roads(int n, int[] u, int[] v)

e 7 XOTbIH TOO

e u 6a v: m yprran macemeyyd. Byx 0 < i < m — 1 xyBba uli] 6a v[i| Hb ¢ ayraap 3amaap
X0n6oracoH XoTyya.

e 3H3 npoLeayp CypBarkuT 3aMyyablH dyraapbir aryyncad n — 1 yprTtan maccvs ByLaax éCTon.
YyHO 9pamM0a xamaapaxryi.
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TaHbl WMNAan gapaax rpavgep NpoueaypbIr XamMrmiH UXA33 q yaaa ayyaax 6onHo:

int count common roads (int[] r)

e 7: fAlMap Har antaH ONOHMOr Aaxb 3amyyablH Ayraapbir aryyncaH n — 1 ypTTtan maccus
(3pamba xamaapaxryn)
e OH3 Npoueayp r A3X CypBamkMUT 3aMblH Toor ByuaaHa

Example

find roads(4, [O, O, O, 1, 1, 2], [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads( ...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

OHa xuwasHa 4 xoT, 6 3am Gaitva. (a,b)-aap a 6a b xoTbIr XoNGOCOH 3ambir TAOMAMMAE. 3amyya
napaax papaannaap 0-aac 5 xypran ayraapnaracad Ganwa: (0,1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3)
6oroH (2, 3). AntaH onowror 6yp n — 1 = 3 3amrai 6anHa.

0, 1 6a 5 pyraaprait (0, 1), (0,2) 6onoH (2,3) 3amyyn Hb cypBanxuT Ga nNporpam gapaax acyymnt
acyycaH 6anr. YyHa:

e count common_ roads ([0, 1, 2]) Hb 2 yTra GyuyaacaH. 0, 1, 6a 2 gyraapran (0, 1), (0, 2)
Gonon (0, 3) 3amyynaac TOrTOX anTaH OFOHMOMMIAH XyBbA acyynT acyycaH GainHa. Oprasp
3aMblH XOEp Hb CypBaIKuUT 3aMm.

e count common roads([5, 1, 0]) Hb 3 yTra byuyaacaH. Byx cypBamxuT 3aMbiH XyBbj,

acyycaH 6anHa.

find roads npoueayp Hb [5, 1, 0] 9CB3aN 34ra3p rypsaH Ayraapbir aryyrncaH 3 ypTtan aypbiH
Maccue byuaax ECTOMN.

[apaax acyynTyya acyyxbIr 36BLUOOPEXIyI DONOXbIr aHXaapHa Yy:

e count common roads ([0, 1]):7-UiH ypT 3 GuL.
e count common roads ([0, 1, 3]):7 HbanTaH OfiOHNOr oM. Yump Hb 0 xoTooc 3 xoT pyy
(0,1), (0,2), (1,2) samyyaaap sBx Xyp4 Yagaxryn.
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Constraints

e 2<n <500

en—1<m<n(n-1)/2

0 <uwfil,vfi] <n—-10<i<m-—1)

Byx 0 < ¢ < m — 1 xyBbA ¢ 3aM X0&p sinraatan XoTbIr XoNBoHo (.. u[i] # v|i]).

AMap Y X0Ep XOTbIH XOOPOHA XaMIMIAH UXA33 HAr 3am GanHa.

Anb 4 XOEpP XOTbIH XOOPOH, 3amMyydaap ABX XyPax 60NOMXKTON.

Byx cypBamkuT 3aMblH ONOHMOr Hb anTaH onoHnor 6anHa.

e find roads Hb count common roads-UAr XaMriMnH UXA33 q yaaa Ayyaax 6onHo. AcyynTt

OypT r-aap TOLOPXONMONA0X 3amMyyablH OSIOHIOr anTaH ofloHNor 6anx ECTon.

Subtasks

1. (13 points) n < 7, ¢ = 30000

2. (17 points) n < 50, ¢ = 30000

3. (21 points) n < 240, ¢ = 30000

4. (19 points) ¢ = 12000 6a anb 4 X0€p x0T 3amaap xon6oracoH
5. (30 points) 8000 < g < 30000

Sample grader

Sample grader gapaax copmaraap ereranuinr yHLWMHa:

e Mepl: n m
e mMep2+i3(0 <i<m-—1) uli] v
e Mop2+m: s[0] s[1] ... s[n— 2]

9Ha s[0], s[1], ..., s[n — 2] Hb cypBamKUT 3amblH Ayraap.

XopaB find roads Hb 36B CypBarbkUT 3aMblH OMOHMOr OyuaacaH 6a count common roads-WUAr
XaMIMnH nxa3a q yoaa gyyacaH 6on YES, yryr 60n NO racaH xapuyr grader XaBrnaHa.

Sample grader gox count common roads npoueayp T Hb anTaH OfIOHNOr 3CIXUAT BypaH
wanraxrym ragrunur caHaHa yy. YYHUMW OpOHA 9H3 npouedyp 7 03X CypBarbKUT 3aMbIl TOOMK
Oyuaapar. [aB4 TaHbl nNporpam count common roads-WAr antaH onoHnor éuw 6anx ayraaptaw
oroHnoroop ayyasan "Wrong Answer' xapuy aBHa.

Technical note

C++ 6a Pascal xansHg count common roads npouenyp pass by reference xanbap awwmrnacaH
banraa. Ta npouenypbir epouiiH 6angnaap gyyoax 6onHo. The grader Hb T-WMAH YTIbIF X3333 Y
©6pUNexryn.

Simurgh (3 of 3)



